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Ο Ναυπάκτου Ιερόθεος στην Ιερά Μονή Τιμίου 
Προδρόμου Βομβοκούς
/ Ιερές Μονές

Στην ιστορική μεταβυζαντινή Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου 
Βομβοκούς Ναυπακτίας λειτούργησε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεος την 
Κυριακή 28 Ιουλίου 2024, ημέρα που η Εκκλησία εορτάζει τη 
μνήμη της Αγίας Ειρήνης της Χρυσοβαλάντου.
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Με τον Σεβασμιώτατο συλλειτούργησαν ο Ιερέας π. Γεώργιος Γεωργάτος και ο 
Διάκονος Παΐσιος Παρασκευάς.



Τελέσθηκε αρτοκλασία υπέρ υγείας της εορταζούσης Γερόντισσας Ειρήνης και της 
συνοδείας της.

Πριν το τέλος της θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε στην Γερόντισσα 
της Ιεράς Μονής, μοναχή Ειρήνη, για την ονομαστική της εορτή, να έχει υγεία 
σωματική και πνευματική για να ζει τον υγιή μοναχισμό, σύμφωνα με την 
Εκκλησιαστική παράδοση, όπως και τον ακολουθεί με την εν Χριστώ συνοδεία της.



Έπειτα αναφέρθηκε στους δύο αγίους, από τους πολλούς που εορτάζει σήμερα η 
Εκκλησία, όπως τον άγιο Παύλο τον Ξηροποταμινό, αριστοκρατικής καταγωγής, 
που εγκατέλειψε τον κόσμο και ίδρυσε την Μονή του Ξηροποτάμου του Αγίου 
Όρους και έπειτα την Μονή του Αγίου Παύλου του Αγίου Όρους, καθώς επίσης και 
την οσία Ειρήνη, ευγενικής καταγωγής, που εγκατέλειψε τα εγκόσμια και έγινε 
μοναχή και Ηγουμένη της Μονής Χρυσοβαλάντου στην Κωνσταντινούπολη και 
έζησε με το προφητικό και το θαυματουργικό χάρισμά της.



Τόνισε ιδιαιτέρως ότι αυτόν τον μοναχισμό αγαπά, όπως του τον δίδαξαν οι γονείς 
του, οι οποίοι ζούσαν ως μοναχοί, ο Γέροντάς του άγιος Καλλίνικος, Μητροπολίτης 
Εδέσσης και μάλιστα κατά την κουρά του εις μοναχόν, οι αγιορείτες άγιοι, όπως ο 
όσιος Παΐσιος, ο όσιος Εφραίμ ο Κατουνακιώτης, ο όσιος Σωφρόνιος ο Αθωνίτης, ο 
π. Θεόκλητος Διονυσιάτης, καταγόμενος από την Ναύπακτο, καθώς και ο 
Γεώργιος, ηγούμενος της Μονής Οσίου Γρηγορίου Αγίου Όρους και άλλοι.



Είπε ότι αυτόν τον μοναχισμό ακολουθεί. Γι’ αυτό ενδιαφέρθηκε για την Ιερά Μονή 
Τιμίου Προδρόμου Βομβοκούς, στην οποία έθεσε νέα Αδελφότητα και την 
ανακαίνισε, την Ιερά Μονή Παναγίας Αμπελακιωτίσσης, την οποία βρήκε σχεδόν 
ερειπωμένη, την ανακαίνισε κτηριακά και την επάνδρωσε με νέα Αδελφότητα με 
τη δυνατότητα πρόσβασης στην Μονή, καθώς επίσης επί των ημερών του 
ανακαινίστηκε και το Ιερό Ησυχαστήριο Γοργοεπηκόου Ναυπάκτου.



Κατέληξε ότι χαίρεται γι΄ αυτόν τον ευλογημένο μοναχισμό και τους 
παραδοσιακούς μοναχούς, και λυπάται για όσους ζούν αντιευαγγελικά, 
αντιεκκλησιαστικά, αντιπαραδοσιακά και το μόνο που γνωρίζουν είναι να 
συκοφαντούν.
Μετά την θεία Λειτουργία η Γερόντισσα Ειρήνη και οι μοναχές προσέφεραν 
κέρασμα σε όλους τους παρευρισκόμενους, στο Αρχονταρίκι και στον προαύλιο 
χώρο της Μονής.

Περισσότερες φωτογραφίες:
















































